

在南京雨花台烈士陵园的东侧,有一条曲径通幽的小路,叫丁香路,路两边种满了丁香花,春天丁香盛开的时候,这里美丽芬芳。这盛开的丁香花,都是在纪念一位叫白丁香的烈士,她短短22年的生命,却绵延了一段跨越世纪的爱情故事。

9月30日,第五个烈士纪念日,现代快报倾情制作的H5产品《请你弹奏,祭奠这位叫丁香的女子》上线,致敬爱情,祭奠先烈。配乐选用的是曾经火遍大江南北的歌曲《丁香花》,听了烈士丁香的故事,歌曲作者唐磊也深深被感动,无偿将音乐版权给我们使用。

现代快报/ZAKER南京记者 孙兰兰 赵冉 见习记者 王子扬

H5再现雨花台烈士红色浪漫传奇

烈士纪念日 琴声祭奠这位叫丁香的女子

爱情之所以被歌颂

是因为爱情是种信仰

信仰之所以被坚持

是因为相信明天会更加美好!

我们祭奠

那些在共和国伟大事业进程中

英勇牺牲的人们



扫码看H5

牺牲时身怀六甲,年仅22岁

丁香,原为弃婴,一位女牧师收养了她,给她取名白丁香。从襁褓中的纸条,才知道她的生日:1910年4月4日。

丁香天生丽质,聪慧过人。1925年,她到东吴大学(苏州大学前身)学习生物和代数,遇见了青年乐于泓(阿乐)。当时正值风起云涌的大革命时期,出生在南京一个儒宦家庭的阿乐和丁香一起走上了革命道路。1931年丁香加入了中国共产党,次年,阿乐也入了党。

丁香弹得一手好钢琴,阿乐的胡琴也拉得出色,两个年轻人志同道合,琴瑟和鸣,秘密向党组织传送情报。1932年4月,两人在上海举行了秘密

婚礼。

幸福的新婚生活才过了5个月,因叛徒出卖,丁香不幸被捕。国民党匆匆将她押解到雨花台秘密枪决。当时,白丁香已怀孕3个月。12月3日,噩耗传来,悲痛欲绝的阿乐在家中彻夜未眠,拉了一夜的二胡《随想曲》悼念爱妻。次日,他不顾暴露身份赶往南京,身披蓑衣伫立在雨花台丁香就义处祭奠悼念,立下了“情眷眷,唯将不息斗争,兼人劳作,鞠躬尽瘁,偿汝遗愿”的誓言。

痛失爱妻,紧闭心门18年

从此,对爱人的思念一直紧紧围绕在阿乐身边。抗战期间,他在新四军四师主编《拂晓报》。在行军途中、战斗间隙,阿乐总是独自一人在村头或者小河边拉二胡,用那悲戚的琴声诉说他对丁香的思念。

博学儒雅的他不乏爱慕者。然而,他始终独身一人。直到新中国成立之后的1950年,在进藏部队中,一个似曾相识的身影闯入阿乐视线。她叫时钟曼,是十八军政治部通讯报道科的工作人员。一见到这位比自己小了23岁的姑娘,阿乐关闭了18年的心,怦然心动。“你觉得不觉得她的眉眼,很像丁香。”他激动地跑去问朋友。

而阿乐和丁香的忠贞爱情故事,早在军中传遍,打动了很多女孩的心,也包括时钟曼,1954年5月,两人结成伴侣。

阿乐并没有淡忘丁香,无论在西藏、安徽还是后来到了东北,他的家中,始终摆放着一盆五彩的雨花石和一枝丁香花。床头,还挂着一幅丁香的画像。他们还为第一个女儿,取名为乐丁香。



华夏银行南京分行深入开展2018年“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动

9月,正值开学季,华夏银行南京分行组织多家网点深入南京航空航天大学江宁校区、南京河海大学、中国传媒大学南广学院、南京视觉艺术学院等院校开展“送金融知识进校园”活动,通过在学校广场设立金融服务咨询台、派发宣传资料,与学生及家长交流等形式,引导大家了解金融知识。

活动期间,华夏银行南京分行在校内组织反假币知识讲座,提高青年学生识假、防假能力,重

点加强学生们关心的校园“毒贷款”问题、电信网络诈骗问题等知识的宣传,向大学生详细介绍正规金融服务渠道,提高对电信诈骗、金融诈骗的防范意识和识别能力,保护自己的财产安全。

2018年“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动开展以来,华夏银行南京分行各营业网点挑选业务骨干组成宣传小分队,走进街道和社区,设置宣传服务点,发放宣传折页,帮助社区居民掌

握金融知识、提高风险防范意识和使用现代金融服务的能力。该行还积极面向老年人、青少年、农民、务工人员、城镇低收入人群和残疾人等特殊群体,开展金融知识和风险防范技能宣传工作。

近年来,华夏银行南京分行积极践行社会责任,面向各类人群开展各类有针对性的金融知识普及等消费者权益保护类宣传活动,帮助低净值人群不断增强金融防范意识,守好自己的“钱袋子”。通讯员 华宁



魂归雨花台,骨灰撒在丁香树下

1982年,在丁香牺牲50周年的纪念日里,阿乐带着乐丁香来到雨花台,看望她的“丁香妈妈”。在丁香就义的那条小路上,亲手种下了两棵丁香树。此后,每一年的清明节,阿乐都会穿戴整齐,在丁香路上走一走。

有工作人员清楚地记得,1989年,这位已经81岁的老人,最后一次来到此地,睹物思人的他,失声悲啼。此后几年,因为身体每况愈下,阿乐心中一直牵挂着要来凭吊爱人却未能成行,雨花台的工作人员都会收集一瓶飘落在地的丁香花瓣,给老人寄去。

1992年清明前夕,阿乐收拾好行李准备出发再去看

一眼丁香路,然而,最终未能如愿,他在丁香花盛开的季节病逝。

阿乐病逝后第二年的清明,时钟曼和孩子们,捧着丈夫的骨灰,在绵绵春雨中来到雨花台的丁香花下,将骨灰伴着丈夫的心愿,伴随着美丽的丁香花瓣,埋进了这块令阿乐魂牵梦萦了一生的土地。

雨花台的丁香树如今已成片成林,那条幽长飘香的“丁香路”也成一景。而烈士丁香的革命事迹和她与阿乐的爱情故事,让雨花台也成了一处爱情圣地。这些年,越来越多的新人在烈士纪念日来到雨花台献花,携手立下爱情誓言。

作者唐磊授权快报使用《丁香花》

短短几个月的婚姻,丈夫阿乐付出了一生的情怀,想了一辈子,念了一辈子。这份情,这份真挚,在越来越追求物质生活的现代,愈加显得珍贵。现代快报精心制作的H5,以弹奏钢琴的互动方式开始,用唯美手绘展现了丁香的故事,音乐选用的则是大家都很熟悉的《丁香花》。

“你说你最爱丁香花,因为你的名字就是她……”这首感人至深的歌曲《丁香花》,创作背后也有一个唯美、浪漫的爱情故事,仿佛与

阿乐和丁香的爱情不谋而合,天各一方的执念,让这段故事更为隽永……为了获得这首歌的授权,现代快报记者联系到了《丁香花》的原作者唐磊。

听到烈士丁香的故事,目前在济南大学音乐系任教的唐磊老师也被深深感动,当即决定把歌曲授权给我们使用。

他说,这首歌的初衷就是希望大家好好珍惜,珍惜现在的生命、热爱生命,永远珍惜身边的人……

详解国寿财险微信公众号网点查询服务

目前,中国人寿财险微信公众号提供在线办理理赔、道路救援、保单查询、在线投保等服务,但退保、车辆过户等需要现场确认的业务,还是需要投保人或者被保险人去柜台办理。为此,中国人寿财险微信公众号提供网点咨询服务,随时查询身边的网点服务。

打开中国人寿财险微信公众号,在底部通栏中点击“服务大厅”,进入服务大厅后,在最底下点击“网点查询”。系统默认会显示出用户当前所在的位置,点击地图下方“更多网点请点击进入—”

“自助查询”进入后,页面会显示所有服务网点所在的省、直辖市、自治区和计划单列市的名单,用户可以根据需求点击进入。

点击后,会显示出用户点击的省、直辖市、自治区和计划单列市内所有的服务网点列表,用户可以选择具体的网点查看信息。每个网点的地址和电话都会显示,如果想进一步看到具体信息,可点击“查看详情”。据悉,通过查询服务,用户关注的网点的营业时间、可以办理业务的具体类型都可以查询了解。

通讯员 顾涛